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Termodynamika
11 Na obr. 1 jsou zobrazeny grafy zavislosti teploty na pfijatém teple pro tfi rizna télesa téze hmotnosti.
Setad’te télesa vzestupné podle hodnoty jejich mémé tepelné kapacity. Zdtvodnéte toto potadi.
1.2 Na obr. 1 jsou zobrazeny grafy zavislosti teploty na pfijatém teple pro tii télesa rizné hmotnosti
vyrobend ze stejného materialu. Serad’te télesa sestupné podle jejich hmotnosti. Zdivodnéte toto poradi.
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13 Na obr. 2 je zobrazen graf zavislosti teploty télesa o hmotnosti 2 kg na teple, které toto téleso piijme.

Urcete tepelnou kapacitu télesa, mérnou tepelnou kapacitu télesa a material télesa.

obr. 2 obr. 3
14 Na obr. 3 je zobrazen graf zavislosti teploty télesa s mérnou tepelnou kapacitou 450J-kg™'-K™' na
teple, které toto téleso ptijme. Urcete tepelnou kapacitu télesa, hmotnost télesa a material télesa.

15 Na obr. 4 je zobrazen graf zavislosti teploty télesa o hmotnosti 100 g na piijatém teple. UrCete na
zaklad¢ grafu mérnou tepelnou kapacitu télesa a material télesa.

1.6 Na obr. 5 je zobrazen graf zavislosti teploty pevné faze octanu sodného s mérnou tepelnou kapacitou
68007 -kg™'-K™' na piijatém teple. UrCete hmotnost pouzitého octanu sodného.
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1.7 Na obr. 6 jsou zobrazeny grafy zavislosti teploty vody s mérnou tepelnou kapacitou 4200J kg™ -K™

na piijatém teple. Jeden z grafii byl sestrojen pro idealni ohfev, druhy pro ohfev vody v kalorimetru. Ktery
z grafl je ktery? UrCete hmotnost ohfivané vody. Urcete tepelnou kapacitu kalorimetru.

18 Na obr. 7 jsou zobrazeny grafy zavislosti teploty télesa s hmotnosti 200 graml na pfijatém teple.
Jeden z grafui byl sestrojen pro idealni ohfev, druhy pro ohiev télesa v kalorimetru. Ktery z grafii je ktery?
Urcete mérnou tepelnou kapacitu materialu télesa. O jaky material se jedna? Urcete tepelnou kapacitu
kalorimetru.

obr. 6

1.9 Na obr. 8 jsou zobrazeny grafy zavislosti teploty dvou latek na ¢ase. Popiste, jaky déj je na obrazku
patrné zobrazen. Jak se mize dale vyvijet teplota systému v zavislosti na ¢ase? Diskutujte rizné moznosti.
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1.10  Ptedpokladejte, ze dvé latky, jejichz Casovy pribéh teploty je zobrazen na obr. 8, maji stejnou
hmotnost. Jaké jsou vzajemné jejich mérné tepelné kapacity? Zdtivodnéte.

1.11  Ptedpokladejte, ze dvé latky, jejichz Casovy pribéh teploty je zobrazen na obr. 8, maji stejnou
meérnou tepelnou kapacitu. Jaké jsou vzajemné jejich hmotnosti? Zdivodnéte.



